

當接到周牧師邀請撰稿時，驚覺時間流逝得太快。原來與中華聖潔會的情已牽手 60 載。回想當年大概六、七歲便參加教會舉辦的主日學，一直受宗教教育的培育；讓我在信仰上打下穩固根基。年青時有機會學習事奉，擔任主日學老師、詩班員、執事等崗位。在我往後事奉的路上幫助不少。

在 1974 年蒙召進入神學院受造就，便暫別母會。畢業後，神讓我在外事奉 7 年後有機會回饋母會，在母會事奉了 7 年。

回想當年帶著戰戰兢兢的心情回母會事奉；由會友身份轉換為傳道人，會遇上怎樣的情況？當年教我的主日學老師、一同成長的團友、我所教的主日學學生，和這樣組合的弟兄姊妹一同事奉，會產生怎樣的火花？帶著這些疑慮，擔憂，戰兢兢地踏進母會事奉。在事奉中深深地體會到母會中的前輩對我這個初出茅廬的傳道人，非常愛護、體諒和尊重。感受到弟兄姊妹濃濃的愛，並且建立更深厚的情誼。

更感恩能與看著我成長的傳道關雪芳姑娘同工，她的忠心、愛心、細心成為我的榜樣。當年所牧養的青年團契，其中不少成為教會核心事奉團隊的一員。雖然我事奉了 7 年後離開母會，但情卻不因時間而消滅。中華聖潔會就像是我的娘家。每次返娘家或在不同的場合見面，總是興奮莫名；有說不完的話題，依依不捨的說再見。

算算由 1978 進入事奉工場牧養至今已有 41 年。原來青春歲月的衝勁；成熟時穩定的牧養、帶領、開拓；到現在是年輕的老年人(按世界衛生組織劃分)想及要退下前線，如何交棒和傳承。感恩這些日子都在上帝的帶領中。

牧會 41 年，可用五味架去形容；甜，酸，苦，辣。百般滋味在心頭。看見弟兄姊妹屬靈生命成長，努力事奉，會將榮耀歸主，亦自是甜在心頭。遇上難纏、頑劣不受教的弟兄姊妹也讓我苦淚漣漣。但總的來說，這一切是甘心樂意。

我親愛的中華聖潔會弟兄姊妹，在神的家裡是沒有"茄喱啡"(閒角)，每一個信徒在神眼中都是獨一無二，都很重要的。所以我們要細心聆聽上帝的聲音，領受上帝的差派，在各人的崗位上忠心事奉。弟兄姊妹們，不要作壁上觀，只作啦啦隊，要參與要實踐。

最後以按牧時的心聲與大家互相勉勵。

卅載事奉蒙主恩情

載滿託負馳騁工場

事主戰兢甘背十架

蒙主鞭策砥礪驅前

主愛難算不計坎坷

恩手拭淚再踏征途

情愛深重跟隨到底

願一切榮耀歸主！